

# Τα πρώτα κυπριακά χαμόγελα

**Σ**ε ρόλο πρωταγωνιστή στη δεύτερη μέρα τα κυπριακά ταλέντα στα SL16 με τον Ονηοφόρο Νεοφύτου και το Σωτήρη Φανάρη να καταγράφουν μια άκρως τιμητική 3η θέση στην πέμπτη ιστιοδρομία που τους ανέβασε στην 9η θέση της γενικής. Μια έκπη και μια όγδοη θέση η απόδοσή τους στις άλλες δύο κούρσες της ημέρας που τους κρατά σταθερούς εντός δεκάδας στις ιστιοδρομίες αλλά οι αγώνες έχουν δρόμο μπροστά τους. «Ολα καλά ως τώρα, θα συνεχίσουμε την προσπάθεια για ό,τι καλύτερο», μας δήλωσαν, κρατώντας χαμπλούς τόνους, μετά την ολοκλήρωση της προσπάθειάς τους στη δεύτερη μέρα των αγώνων. Αναλυτικά η εξέλιξη των αγώνων ανά κατηγορία:

## SL16

Πέραν της κυπριακής συμμετοχής, η μάχη για την πρώτη θέση βρίσκεται και πάλι πρωταγωνιστές τους Νεοζηλανδούς (Ισαάκ Μα-



κάρτι και Μίκα Γουίλκινσον) να προηγούνται των Ισπανών (Γιόρτζι Μπουθ και Λουσία Μπρούκμαν) μετά από έξι ιστιοδρομίες αυξάνοντας τη διαφορά στους 9 βαθμούς.

## 420 αγοριών

Οι Πορτογάλοι Ντιόγκο Περέιρα και Πέδρο Κρουζ είναι αυτοί που συνεχίζουν να προηγούνται στη γενική κατάταξη μετά τη 2η μέρα, με 9 βαθμούς, τρεις λιγότερους από τους Βραζιλιάνους Τιάγκο Μπρίτο και Αντρέι Κνέιπ. Το κυπριακό πλήρωμα με τους Ραφαήλ Θεοχάρους και Μιχάλη Παναγιώτου, ολοκλήρωσαν

τη μέρα στην 24η θέση της γενικής.

## 420 κοριτσιών

Στην 26η θέση παραμένουν οι Κύπριες Τατιάνα Αυγουστή και Άννα Κωνσταντίνου με μια 17η και μια 24η θέση στις δύο κούρσες της ημέρας.

## RS:X αγοριών

Ο 18χρονος Γιάννης Βυρίδης βρίσκεται στη 16η θέση και προσδοκά σε καλύτερο πλοσάρισμα.

## RS:X κοριτσιών

Αντεπίθεση για τις Μάρττα Μαγκέτι και Χατάρ Χέλερ που τις βρήκε να τελειώνουν στις πρώτες δύο θέσεις μετά τις τρεις ιστιοδρο-

μίες της δεύτερης μέρας. Στους 12 βαθμούς η Ιταλίδα και στους 16 η Ισραηλινή. Η συμπατριώτισσα μας Ιωάννα Αβρααμίδου με μια 19η, μια 18η και μια 20η θέση βρίσκεται στην 20η θέση της γενικής κατάταξης.

## Laser Radial αγοριών

Ο Τζόζεφ Ηροδότου, ολοκλήρωσε τη μέρα στην 30η θέση της κατάταξης, ανεβαίνοντας τρεις θέσεις σε σχέση με την πρώτη μέρα.

## Laser Radial κοριτσιών

Η Ελένη Κυριακίδου (18χρ.) βρίσκεται στη 36η θέση.

## 29er

Οι 13χρονοι Χάρης Παπάζογλου, Ορέστης Γερμανός βρίσκονται στη 29η θέση.

## Το σημερινό πρόγραμμα

Σήμερα είναι προγραμματισμένες να διεξαχθούν συνολικά 22 ιστιοδρομίες, για τις 8 διαφορετικές κλάσεις. Το σημερινό πρόγραμμα ξεκινά το μεσημέρι.

ΧΑΡΑΥΓΗ

Τετ, 17 Ιούλιος 2013, p.40

Αποδεκτικότητα: 17/07/2013

